Armafura przemystowa ROS

R~

RIGHT QUALITY:SOLUTIONS

. W katalogu tym znajdziesz:
- zawory kulowe

‘-' 1 - zawory katowe

& l:’ | - przepustnice

X \.-' - pneumatyczne napedy obrotowe
"i—Jﬁ-"’"’ - zawory Namur

- wylaczniki kranncowe



ARMATURA
PRZEMYStOWA RQS

Wychodzac naprzeciw rosngcym wymaganiom
rynkowym, w ramach dalszego rozwoju produktoéw,
firma Rectus Polska Sp. z o.0. uzupetnita oferte
o elementy armatury przemystowej RQS.
Przepustnice, napedy pneumatyczne, zawory
kulowe, zawory katowe sterowane pneumatycznie
iakcesoriamarkowane naszym znakiem handlowym
to gwarancja wysokiej jakosci i niezawodnosci.




SPIS TRESCI

m ZAWORY KULOWE STEROWANE RECZNIE - TYP BVXF 4
m ZAWORY KULOWE STEROWANE RECZNIE, PNEUMATYCZNIE, ELEKTRYCZNIE — TYP BV3PF 5
m ZAWORY KATOWE STEROWANE PNEUMATYCZNIE - TYP PAV 6
m PRZEPUSTNICE STEROWANE RECZNIE, PNEUMATYCZNIE, ELEKTRYCZNIE - TYP 700 8
m PNEUMATYCZNE NAPEDY OBROTOWE DWUSTRONNEGO DZIAtANIA - TYP PDA 10
m PNEUMATYCZNE NAPEDY OBROTOWE JEDNOSTRONNEGO DZIALANIA -TYP PSR 12
m ELEKTROZAWOR NAMUR - TYP PNV 14
m SKRZYNKA WYtACZNIKOW KRANCOWYCH - TYP PSB 15




RQS typ BVXF - Zawory kulowe sterowane recznie

m CHARAKTERYSTYKA

Przytacza 0dG%"doG2"
= Cisnienie
= 69 bar
S maksymalne
E Wykonanie CF8M
é;; Uszczelnienia PTFE
= Sterowanie dzwignia reczna

Wykres ci$nienie-temperatura

bar
80
70 112~
~
60 N
50 1-1/4"~1-1/2" - \\
0 2 \\\\
30 —
20 —
10
50 100 150 200 °C
m MATERIALY
w LP |Element Materiat wykonania
6 5 4 2 1 |Ostona dzwigni PVC
P
’ X // ) J 2 |Dzwignia AlSI304
8 3 |Blokada dzwigni AlSI304
4 |Sprezyna AlISI304
2 ! 5 |Trzpien AISI316
:‘1’ | * 6 |Nakretka AISI304
12 7 |Tuleja AlSI304
? : 8 |Uszczelka trzpienia PTFE
7 S ] - | 9 |Podkadka PTFE
\ | = 10 |Korpus CF8M
11 |Uszczelnienie RPTFE
12 |Pokrywa CF8M
L 13 |Kula CF8M
14 |Uszczelka pokrywy PTFE
m WYMIARY | KODYFIKACJA
Rozmiar Gwint @D L H w Kod
DN 15 172" 15 58 52 100 BVXF12 S6
DN 20 3/4" 20 66 61 127 BVXF34 S6
DN 25 1 25 77 65 127 BVXF1 56
DN 32 11/4" 32 920 79 154 BVXF114 S6
DN 40 11/2" 38 98 83 154 BVXF112 S6
DN 50 2" 50 121 97 192 BVXF2 S6




RQS typ BV3PF - Zawory kulowe sterowane recznie, pneumatycznie, elektrycznie

m CHARAKTERYSTYKA

Przytacza 0odG%"doG2"
Cisnienie 69 bar
maksymalne

Wykonanie CF8M
Uszczelnienia PTFE

3

R

dzwignia reczna,

SEEERLE naped pneumatyczny, naped elektryczny
Wykres ci$nienie-temperatura
bar
80
70 1/4"~1
60 \\
50 1-1/4"~1-1/2" \\
o =2 ‘\\ N
30 \\
20
10
50 100 150 200 °C
m MATERIALY
W LP |Element Materiat wykonania
1 |Ostona dzwigni PVC
2 |Dzwignia AISI304
: 3 |Blokada dzwigni AlSI304
4 |Podktadka AlSI304
5 |Nakretka AISI304
6 |Sruba AlSI304
7 |Trzpien AlISI316
8 |Nakretka M8 AlSI304
9 |Podkfadka AlSI304
10 |Podktadka zamykajaca AISI304
% 11 |Tuleja AlSI304
(4 12 |Uszczelnienie trzpienia PTFE
% 13 |Uszczelka PTFE
( 14 |Korpus CF8M
) 505211 15 |Uszczelka pokrywy PTFE
16 |Uszczelnienie RPTFE
17 | Pokrywa CF8M
18 |Kula CF8M
19 |Sruba AISI304
20 [Nakretka AlSI304
21 |Podktadka sprezynowa AlSI304
m WYMIARY | KODYFIKACJA
Kod zaworu Kod zaworu
Rozmiar | Gwint | @D L H W | H1 h | kwadrat IS0 Kod zaworu znapgdem znapgdem
5211 recznego pneumatycznym | pneumatycznym
DA SR
DN 12,5 1/4" | 125|505 | 72 | 140 | 38 11 9 FO3/F04 | BV3PF14 S6 PDBV3PF14 S6 PSBV3PF14 S6
DN 12,5 3/8" | 125|505 | 72 | 140 | 38 1 9 FO3/F04 | BV3PF38 S6 PDBV3PF38 S6 PSBV3PF38 S6
DN 15 1/2" 15 | 61,5| 75 | 140 | 41 11 9 FO3/F04 | BV3PF12 S6 PDBV3PF12 S6 PSBV3PF12 S6
DN 20 3/4" 20 | 70 | 81 | 140 | 48 1 9 FO3/F04 | BV3PF34 S6 PDBV3PF34 S6 PSBV3PF34 S6
DN 25 1" 25 | 805 | 88 | 160 | 55 11 11 FO4 /FO5 | BV3PF1 S6 PDBV3PF1S6 PSBV3PF1 S6
DN 32 11/4" | 32 | 93 | 94 | 160 | 60 1 1 FO4/F05 |BV3PF114S6 | PDBV3PF114S6 | PSBV3PF114S6
DN 40 11/2" | 38 | 103 | 106 | 185 | 70 15 14 FO5/F07 |BV3PF112S6 | PDBV3PF112S6 | PSBV3PF112S6
DN 50 2" 50 | 125 | 121 | 185 | 85 15 14 FO5/F07 | BV3PF2S6 PDBV3PF2 S6 PSBV3PF2 S6




m CHARAKTERYSTYKA

)
RQS typ PAV - Zawory katowe sterowane pneumatycznie

Przytacza 0d G%"do G2 %"
rcriiT(isi(r::lZIne 16 bar

Wykonanie CF8M
Uszczelnienia PTFE

Temperatura pracy od -10°C do +180°C
Srednice sitownikéw | 50, 63, 90, 125

Normalnie Zamkniety - Naptyw pod grzybek

LAE E Normalnie Zamkniety - Naptyw nad grzybek
[4N]
=
<)
=
- LP |Element Materiat wykonania
oc .
=) 1 1 |Pret wskaznika Nylon
= 5 2 |Sitownik CF8M
o 3 |Przylacze zasilania G1/8"
3 4 |Trzpien AlSI316
5 |Uszczelnienie trzpienia PTFE
4 6 | Ostona wskaznika poliweglan
7 |Sprezyna Stal
5 8 |Tiok aluminium
9  |Uszczelnienie ttoka VITON
10 |Sprezyna AlSI304
11 |kacznik AISI304
12 |Uszczelnienie korpusu PTFE
13 |Grzybek CF8M
14 |Uszczelnienie PTFE
15 |Siodto AlSI316
16 |Korpus CF8M
m WYMIARY
S
RS N
4
il
la
—1 - 125 PiliB CFBl e
HL
HA
3 i Przylacza gwintowane
Rozmiar ) Srefimca Przyiqc'ze C R K yiacza g
sitownika [mm] zasilania G T A L sw
DN 15 (A,B) 50 1/8" 60 27 112 G1/2" 15 135 68 27
DN 20 (A,B) 50 1/8" 60 33 132 G3/4" 16 140 75 32
DN 25 (A) 50 1/8" 60 33 136 G1" 17 150 90 40
DN 25 (B) 63 1/8" 75 41 162 G1" 17 172 920 40
DN 32 (A,B) 63 1/8" 75 41 174 G11/4" 21 190 116 50
DN 40 (A,B) 63 1/8" 75 41 175 G11/2" 21 190 116 56
DN 50 (A) 63 1/8" 75 41 183 G2" 22 205 138 69
DN 50 (B) 90 1/8" 106 55 232 G2" 22 250 138 69
DN 65 (A) 90 1/8" 106 55 265 G21/2" 26 265 178 85
DN 65 (B) 125 1/4" 170 85 315 G21/2" 26 315 178 85




RQS typ PAV - Zawory katowe sterowane pneumatycznie §

m WERSJA A — NAPLYW NAD GRZYBEK - NC

NORMALNIE ZAMKNIETY, POWROT SPREZYNA, NAPLYW NAD GRZYBEK

Srednica

Srednica

Ci$nienie pracy

Cisnienie

Rozmiar Gwint nominalna Kv [m?/h] sitownika [mm] [bar] zasilania [bar] Kod
DN 15 G1/2" 13 4,7 50 16 3-35 PAVO15A
DN 20 G3/4" 18 9,5 50 16 3-4 PAV020A
DN 25 G1" 24 18,1 50 16 3-4,5 PAV0O25A
DN 32 G11/4" 31 23,1 63 16 3-5,5 PAV032A
DN 40 G11/2" 35 32,9 63 16 3-6,5 PAV040A
DN 50 G2" 45 52 63 9 3-7 PAVO50A
DN 65 G21/2" 61 82,6 90 10 2-6 PAV065A

m WERSJA B - NAPLYW POD GRZYBEK — NC
NORMALNIE ZAMKNIETY, POWROT SPREZYNA, NAPLYW POD GRZYBEK

Rozmiar Gwint nirr:?:::a Kv [m?/h] silo?Nrre\?kT??nm] Cignie[lr::::er]pracy zasciilirr‘\iiean[ibear] Kod
DN 15 G1/2" 13 4,7 50 14 4,5 PAVO15B
DN 20 G 3/4" 18 9,5 50 14 4,5 PAV020B
DN 25 G1" 24 18,1 63 13 5 PAV025B
DN 32 G11/4" 31 23,1 63 6 5 PAV032B
DN 40 G11/2" 35 32,9 63 5 5 PAV040B
DN 50 G2" 45 52 90 10 6 PAV050B
DN 65 G21/2" 61 82,6 125 9 5,5 PAV065B

IMOLYY AYOMYZ




A
RQS typ 700 - Przepustnice do 0géInych zastosowan

m ZASTOSOWANIE m DANE TECHNICZNE
Przepustnice miedzykotnierzowe typ 700 w rozmiarach SZCZELNOSC:
DN 40 - DN 200 moga by¢ stosowane m.in. do aplikacji takich jak: - EN12266-1, KLASA A
- instalacje przemystowe - 1SO 5208, KLASA A
- instalacje wody pitnej - API598,TABELA 5
- instalacje w energetyce cieplnej
.., | - ogrzewanie, klimatyzacja, wentylacja DLUGOSC ZABUDOWY:
= ) - EN558, SERIA 20
S m INFORMACJE OGOLNE - 1505752, SERIA 20
e - API 609, TABELA 2
= - wykonanie centryczne
- dzielony watek PRZYLACZE POMIEDZY KOLNIERZAMI:
- préznia do 0,2 bar ci$nienia absolutnego - EN1092-1
- maksymalne ci$nienie robocze - 16 bar - DIN 2631
m WYKONANIE MATERIALtOWE FLANSZA GORNA: EN SO 5211

STANDARD PRACY: EN 593 + A1
- KORPUS - Zeliwo GG25
- TARCZA - 1,4408 (CF8M)
- USZCZELNIENIE - EPDM (od -10°C do 125°C)

Podwojne prowadzenie
trzpienia gérnego powoduje
zredukowanie momentu
obrotowego.

Specjalne wyprofilowanie

Przedtuzony korpus zapewnia
korpusu zapobiega powstawaniu

izolacje termiczna.

odksztatcen uszczelnienia
podczas otwierania i zamykania

. Flansza wg ISO F05-F07
przepustnicy.

pozwala na montaz réznych
rodzajéw napedow.

Uszczelnienie trzpienia zapewnia

catkowitg szczelnos¢. Dzielony watek umozliwia

wiekszy przeptyw.

Sferycznie obrobiona tarcza
gwarantuje szczelnos¢, mniejszy

Powtoka epoksydowa chroni
moment obrotowy i dtuzsza

przed korozja.

zywotnosc.




5

RQS typ 700 - Przepustnice do 0gdInych zastosowan 2

m TABELA WYMIAROW

9]

|

p ; ; ;
WYMIARY DZWIGNI |

DN Waga
[mm] ° P tkg)
40 200 76 0,35
50 200 76 0,35
65 200 76 0,35
80 200 76 0,35
100 273 78 04
125 273 78 0,4
150 273 78 04
200 362 73 1,45
DN Wymiary zaworu ::’:"Z;‘eli?a, Wymiary przytacza ISO V\fII);:ISI:;y Waga
(mm] A B C @D E F G 2| ) K N kgl
40 136 54 33 78 110 25 14 50 4 7 8 2,65
50 146 64 43 96 116 25 14 50 4 7 8 3,35
65 153,5 72 46 113 131 25 14 50 4 7 8 4,05
80 163 89 46 128 173 25 14 50 4 7 8 515
100 172,5 100 52 150 192 25 14 50 4 7 8 6,5
125 192,5 118 56 184 235 25 14 50 4 7 8 9,6 —=
150 205 128 56 212 258 25 14 70 4 7 8 10,6 %
200 234 166 60 268 325 25 17 70 4 9 14 16,75 g
=
m CZESCI SKEADOWE — MATERIALY =
& % 1 | Korpus Zeliwo 0,6025 (GG25) epoksydowane
2 |Tarcza Stal nierdzewna 1,4408 (CF8M)
4 3 | Uszczelnienie EPDM -10°C do 125°C
4 |Stem Stal nierdzewna 13% Cr
5 |Trzpien Stal nierdzewna 13% Cr
6 |Tuleja Delrin
7 | O-ring NBR
8 | O-ring NBR

m KODY ZAMOWIENIOWE

Przepustnica | Przepustnica znapedem Naped pneumatyczny Przepustmca znapedem Naped pneumatyczny
DN 2 déwiani dwustronnedo dziatania dwustronnego jednostronnego jednostronnego
gnia 9 dziatania - PDA dzialania dziatania - PSR
40 L700XE68 PD700XE68 PDA63 PS700XE68 PSR63
50 L700XE69 PD700XE69 PDAG63 PS700XE69 PSR63
65 L700XE70 PD700XE70 PDA63 PS700XE70 PSR75
80 L700XE71 PD700XE71 PDA63 PS700XE71 PSR83
100 L700XE72 PD700XE72 PDA75 PS700XE72 PSR92
125 L700XE73 PD700XE73 PDAS83 PS700XE73 PSR125
150 L700XE74 PD700XE74 PDA92 PS700XE74 PSR125
200 L700XE75 PD700XE75 PDA105 PS700XE75 SR180




o]
=
N
o
=
<
=
)
]
=
o
>
[}
[rw
o
<
=

m CHARAKTERYSTYKA

A
RQS typ PDA - Pneumatyczny naped obrotowy dwustronnego dziatania

m CZESCI SKEADOWE

Moment obrotowy j? -301Nm
a cis$nienia zasilajgcego 6 bar
Kat obrotu 0°-90°
Zakres regulacji +5°
Cisnienie zasilania 2-10 bar

Temperatura pracy

od -20°C do +80°C

Medium robocze

sprezone powietrze

Przytacza

flansza 1505211, kwadrat wedtug DIN3337,
przytacze pod zawdr sterujacy wedtug NAMUR

Przytacze zasilajace

G1/4"

LP |Element lloé¢ | Material wykonania LP |Element llos¢ | Materiat wykonania
1 | Sruba wskaznika 1 stal weglowa 14 | Korek 2 |NBR

2 | Wskaznik 1 | tworzywo sztuczne 15 | O-ring (Sruby regulacyjnej) 2 |NBR

3 | Pierscien sprezynujacy 1 |stal nierdzewna 16 | Podktadka (Sruby regulacyjnej) | 2 | stal nierdzewna

4 | Podkfadka oporowa 1 stal nierdzewna 17 | Nakretka (Sruby regulacyjnej) 2 |stal nierdzewna

5 | Podktadka zewnetrzna 1 |tworzywo sztuczne 18 | Sruba regulacyjna 2 | stal nierdzewna

6 |Korpus 1 |aluminium 19 | Ttok 2 | aluminium

7 | Podktadka wewnetrzna 1 | tworzywo sztuczne 20 |Prowadnica 2 | tworzywo sztuczne
8 |Krzywka 1 stal 21 | O-Ring (ttoka) 2 | tworzywo sztuczne
9 |Panewka goérna (trzpienia) 1 tworzywo sztuczne 22 | Panewka (ttoka) 2 NBR

10 | O-Ring gorny (trzpienia) 1 NBR 23 | O-Ring (pokrywy bocznej) 2 |NBR

11 | Trzpien 1 |stal 24 | Pokrywa boczna 2 |aluminium

12 | Panewka dolna (trzpienia) 1 NBR 25 | Sruba pokrywy bocznej 8 |stal nierdzewna

13 | O-Ring dolny (trzpienia) 1 |tworzywo sztuczne




S

RQS typ PDA - Pneumatyczny naped obrotowy dwustronnego dziatania 2

m TABELA WYMIAROW

4-M5X8

O]

4-M5x8
NAMUR H

I
I
& : i Flansza 1ISO5211

Rozmiar A|B|D|E|G|H (I';'(a)'s‘;ﬁ) I J K L M| N | z :;:I‘::‘};::
PDA40 29 | 36 | 20 | 80 | 30 | 80 FO3-FO5 | @36 | @50 | M5x8 | Méx10 | 11 | 18 | 121 G1/4"
PDA52 30 | 40 | 20 | 92 | 30 | 80 FO3-FO5 | @36 | @50 | M5x8 | Méx10 | 11 | 18 | 148 G1/4"
PDA63 36 | 47 | 20 | 107 | 30 | 80 |F03-FO5-FO7 | @50 | @70 |Méx10| M8x13 | 14 | 18 | 168 G1/4"
PDA75 42 | 52 | 20 | 120 | 30 | 80 FO5-FO7 | @50 | @70 |Méx10| M8x13 | 14 | 18 | 186 G1/4"
PDAS83 47 | 57 | 20 | 128 | 30 | 80 FO5-F07 | @50 | @70 |Méx10| M8x13 | 17 | 21 | 206 G1/4"
PDA92 50 | 59 | 20 | 137 | 30 | 80 FO5-FO07 | @50 | @70 |Méx10| M8x13 | 17 | 21 | 254 G1/4"
PDA105 58 | 63 | 20 | 153 | 30 | 80 FO7-F10 | @70 | @102 | M8x13| M10x16| 22 | 25 | 268 G1/4"
PDA125 68 | 75 | 20 | 174 | 30 | 80 FO7-F10 | @70 | @102 |M8x13| M10x16| 22 | 26 | 302 G1/4"
%
rl'cﬂ
m TABELA MOMENTOW OBROTOWYCH [Nm] =
P
Rozmiar Cisnienie zasilania [bar] Waga Powietrze [litr] Kod :_§>|
25| 3 4 |45| 5 | 55| 6 7 8 | [kgl | oOtwarcie |Zamkniecie =
PDA40 6 8 [ 10 | 13 | 14 | 16| 18 | 20 | 22 | 26 | 07 0,06 0,08 PDA40F35X11 ?n
PDA52 8 | 10 | 12|16 | 18 | 20 | 22 | 28 | 30 | 34 1,4 0,12 0,16 PDA52F35X11
PDA63 15 | 19 | 22 | 30 | 33 | 37 | 40 | 44 | 52 | 58 | 2, 0,21 0,23 PDA63F357X14
PDA75 20 | 26 | 30 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 70 | 80 | 27 0,30 0,34 PDA75F57X14
PDAS3 33 | 40 | 48 | 63 | 71 | 79 | 86 | 94 | 110 | 125 | 3,3 0,43 0,47 PDA83F57X17
PDA92 45 | 57 | 68 | 90 | 102 | 113 | 124 | 136 | 158 | 182 | 5,0 0,64 0,73 PDA92F57X17
PDA105 66 | 83 | 100 | 132 | 149 | 166 | 182 | 200 | 232 | 265 | 59 0,88 0,95 PDA105F710X22
PDA125 101 | 126 | 151 | 202 | 226 | 252 | 276 | 301 | 352 | 402 | 9,0 1,40 1,60 PDA125F710X22




RQS typ PSR - Pneumatyczny naped obrotowy jednostronnego dziatania

m CHARAKTERYSTYKA

Moment obrotow 14176 Nm
“"1 : y dla cisnienia zasilajacego 6 bar
x .
P R Kat obrotu 0°-90
- Zakres regulacji +5°
f Ci$nienie zasilania 2-10 bar

Temperatura pracy od -20°C do +80°C

Medium robocze sprezone powietrze

\

1 }}

flansza 1505211, kwadrat wedtug DIN3337,

Przylacza przytacze pod zawor sterujgcy wedtug NAMUR

Przytacze zasilajace | G 1/4"

2y
v %
AR R
AL
it
§!

m CZESCI SKLADOWE

o]
=
N
o
=
<
=
)
]
=
o
>
[}
[rw
o
<
=

LP |Element llos¢ | Materiat wykonania LP |Element llos¢ | Materiat wykonania
1 | Sruba wskaznika 1 stal weglowa 14 | Korek 2 |NBR

2 | Wskaznik 1 tworzywo sztuczne 15 | O-ring (Sruby regulacyjnej) 2 |NBR

3 | Pierscien sprezynujacy 1 |stal nierdzewna 16 | Podktadka (Sruby regulacyjnej) | 2 | stal nierdzewna

4 | Podkfadka oporowa 1 |stal nierdzewna 17 | Nakretka (Sruby regulacyjnej) 2 | stal nierdzewna

5 |Podktadka zewnetrzna 1 tworzywo sztuczne 18 | Sruba regulacyjna 2 |stal nierdzewna

6 |Korpus 1 aluminium 19 |Ttok 2 |aluminium

7 |Podktadka wewnetrzna 1 | tworzywo sztuczne 20 |Prowadnica 2 | tworzywo sztuczne
8 |Krzywka 1 |stal 21 | O-Ring (ttoka) 2 | tworzywo sztuczne
9 | Panewka gdérna (trzpienia) 1 tworzywo sztuczne 22 | Panewka (ttoka) 2 |NBR

10 | O-Ring gorny (trzpienia) 1 NBR 23 |Sprezyna 12 |stal

11 | Trzpien 1 |stal 24 | O-Ring (pokrywy bocznej) 2 |NBR

12 | Panewka dolna (trzpienia) 1 NBR 25 | Pokrywa boczna 2 | aluminium

13 | O-Ring dolny (trzpienia) 1 |tworzywo sztuczne 26 | Sruba pokrywy bocznej 8 |stal nierdzewna




S

RQS typ PSR - Pneumatyczny naped obrotowy jednostronnego dziatania 2

m TABELA WYMIAROW

4-M5x8
NAMUR

I
|
fit : it Flansza I1ISO5211

Rozmiar A|B|D|E|G|H (I';';;;zﬁ) I J K L M| N | z :;:I‘::‘};i‘:
PSR52 30 | 40 | 20 | 92 | 30 | 80 | FO3-FO5 | @36 | @50 | M5x8 | Méx10 | 11 | 18 | 148 G1/4"
PSR63 36 | 47 | 20 [ 107 | 30 | 80 | FO5-FO7 | @50 | @70 | M6x10 | M8x13 | 14 | 18 | 168 G1/4"
PSR75 42 | 52 | 20 | 120 | 30 | 80 | FO5-FO7 | @50 | @70 | Méx10 | M8x13 | 14 | 18 | 186 G1/4"
PSR83 47 | 57 | 20 | 128 | 30 | 80 | FO5-FO7 | @50 | @70 | Méx10 | M8x13 | 17 | 21 | 206 G1/4"
PSR92 50 | 59 | 20 [ 137 | 30 | 80 | FO5-FO7 | @50 | @70 | M6x10 | M8x13 | 17 | 21 | 254 G1/4"
PSR105 58 | 63 | 20 [ 153 | 30 | 80 | FO7-F10 | @70 | @102 | M8x13 |M10x16| 22 | 25 | 268 G1/4"
PSR125 68 | 75 | 20 | 174 | 30 | 80 | FO7-F10 | @70 | @102 | M8x13 |M10x16| 22 | 26 | 302 G1/4"
=
S
m TABELA MOMENTOW OBROTOWYCH [Nm] =
e
Spresyna Cisnienie zasilania Powietrze [litr] :§>
Rozmiar prezy 5 [bar] 6 [bar] 7 [bar] v‘[’:gG]A Kod %
00 | 90° | 0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90° Otwarcie | Zamkniecie =
PSR52 10 15 10 4 14 9 18 12 1,5 0,12 0,16 PSR52F35X11
PSR63 16 25 20 11 27 19 35 26 2,2 0,21 0,23 PSR63F357X14
PSR75 25 35 25 15 35 25 45 35 2,9 0,30 0,34 PSR75F57X14
PSRS3 38 55 40 23 56 39 72 55 36 0,43 0,47 PSR83F57X17
PSR92 56 83 57 30 79 53 | 102 | 76 5,5 0,64 0,73 PSR92F57X17
PSR105 76 | 118 | 89 48 | 123 | 81 156 | 114 | 6,7 0,88 0,95 PSR105F710X22
PSR125 125 | 188 | 125 | 63 | 176 | 113 | 226 | 163 | 104 1,40 1,60 PSR125F710X22




AKCESORIA

—
S

RQS typ PNV - Elektrozawor NAMUR

m CHARAKTERYSTYKA

m WYMIARY

Typ 3/2-5/2
Korpus aluminium
Przeptyw 720 NI/min
Cisnienie zasilania 3-8 bar

Napiecie cewki

24VDC, 24 VAC, 230 VAC

Pob6r mocy

24VDC - 3W, 24 VAC - 5VA, 230 VAC - 5VA

Temperatura pracy

od -10°C do +70°C

Przytacza

wedtug standardu NAMUR, G 1/4"

Medium robocze

sprezone powietrze, nieagresywne i niepalne
gazy

Stopien ochrony

IP65
Napiecie cewki Kod
24VDC PNV24D
24VAC PNV24A
230VAC PNV230

2-95.4 Hole

32

45
71.2

3-G1/4

22

i

@
L

—fA—

16
23
25

22

m USTAWIENIE FUNKCJI 3/2 - 5/2

Zawor RQS Namur typ PNV moze by¢ uzywany zaréwno w funkgcji 3/2 (do napeddéw jednostronnego dziatania) jak i funkgji 5/2 (do napedoéw
dwustronnego dziatania). Zmiane funkgcji zaworu uzyskujemy poprzez obrét specjalnej uszczelki o 180° i umieszczenie jej w prowadzeniu

w korpusie zaworu.

Bl | (30
i
'sg%
§§<

.

—

Widok z przodu dla funkgji 3/2

Widok z tytu dla funkcji 3/2

3, 09+/04=1M 10901 =T dM

Widok z tytu dla funkcji 5/2




RQS typ PSB - Skrzynka wytacznikéw krancowych

m CHARAKTERYSTYKA

Wy’rqczn.lkl 2% SPDT
mechaniczne
250V AC/ 3A,
Dane znamionowe 250VDC/0,2A
125V DC/ 0,4A
8/15V DC/ 5A
Dtawik 1xM20

korpus - stop aluminium
Materialy wykonania | trzpien - stal nierdzewna
wskaznik - ABS

Stopien ochrony IP67

Temperatura pracy od -20°C do +80°C

Kod
Wersja standard: PSB2030
Opcja - wersja ATEX Ex d Il BT6: PSB20EX

CLOSE

7

~

Mocowanie regulowane: 30x80, H: 20-30

m SCHEMAT POtACZEN

WERSJA STANDARD GROUND WERSJA ATEX GROUND -

A

: - =

WYEACZNIK vy A WYEAGZNIK = \ Sl =
!?\ @ CZARNY [~] g: S] = @ 7§:
GORNY w — emow % = ] GORNY w g% % = ]
. @ o0y ozl . == ‘ OlEl=]
WYLACZNIK OBIAtY RIE WYLACZNIK EE <@> REIR
DOLNY O w @ NIEBIESKI 6 % : DOLNY § E 6 % ?
o o olEim
ELEKTROZAWOR J|  — —{O[E]w ELEKTROZAWOR O||




